

耶和華所賜的福使人富足，並不加上憂慮。  
箴言十章22節

主後2017年3月26日

■每週日出刊

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

# 北中南教會興起 為國禱告



【本報記者綜合報導】因著3月24日大法官審議同婚釋憲案，台北（圖①，劉以琳攝）、桃園（圖②，魏麒原攝）、台中（圖③，蔡惠玲攝）三地3月19日同步舉辦為國禱告會，共約4,000位弟兄姊妹，與眾教會牧者代表，透過集體認同性認罪悔改，呼求神的憐憫與赦罪、掌權，翻轉家庭、教育、政府及國家一切不符神心意的事。大桃園聯禱會主席黃烱榕牧師更直言「這是上帝發動的爭戰」，教會要興起，護衛婚姻家庭，為下一代幸福爭戰。

### 台北場

配合全台眾教會「為國禱告、守護家園—40天禁食禱告」，3月19日分別在台北靈糧山莊、桃園市南區青少年活動中心及台中旌旗教會舉辦為國禱告會，4月14日下午3點開始到4月15日，凱道的廿四小時為國禱告聚集，將是活動的最高潮。

台北場以教會悔改為主軸，分由周神助、楊寧亞、寇紹恩及李家忠四位牧師傳講信息，台北12行政區牧者輪番上陣帶領，先從個人、家庭、教會的罪悔改，再為家庭父母、教會、教育、媒體、政府、國家及同婚議題禱告，在敬拜與禱告中，同心凝聚以耶穌為焦點，帶下神同在的氛圍。

靈糧全球使徒性網絡主席周神助牧師以「回到吉甲」為題傳講信息，他提到，教會若沒有合一，就沒有權柄，且要更多與神的心意對齊，禱告才有果效。他引約書亞記五章8-10節等處經文，「回到吉甲」問題關鍵是在敵營，還是我營？他提醒教會當回到神面前，接受神的光照，對付自己、家庭和教會的罪，仰望神的憐憫，並蒙

赦免。

台北真理堂楊寧亞牧師以路加福音十三章1-9節的記載指出，教會需要為所犯的罪及過錯悔改，並盡心盡力愛神和愛鄰舍，幫助貧窮人。他說了一位南非先知被提見主的見證，主對這位先知說，要給他許多的黃金，讓他送去給他所關心的人或機構，有多少就給多少，他竭盡所能只想到40多個，以至於他只得到所提出數量的黃金，讓他後悔沒有更多的關心貧窮人。

台北基督之家寇紹恩牧師引以斯帖記中，猶太人透過禁食禱告，使得局勢大翻盤為例，猶太人脫離仇敵得平安，原本定案要殺戮滅族的大凶日，卻被完全翻盤，成為大吉日，並得以報仇雪恨、轉憂為喜。寇牧師表示，當仇敵強勢「侵門踏戶」時，教會更要奮力抓住神。因這場屬靈爭戰不是憑血氣和火氣，而是倚靠聖靈的能力，求神帶領教會、台灣、華人及這個世代進入命定。

### 台中場

台中旌旗教會主任牧師蕭祥修表示，聖經歷史提到有關禁食禱告，上帝無不回應。例如：約沙法、以斯拉禁食禱告、尼尼微悔改宣告禁食、以斯帖宣告為猶太人禁食，求神拯救。當我們同心在上帝面前呼求禱告，為國家守望禱告，必蒙上帝垂聽。

### 桃園場

黃烱榕牧師以士師記五章12-23節證道，盼望桃園300多個教會興起，同心合一為台灣而戰，這場仗如同舊約的爭戰，沒有人想打，想打這場仗卻是上帝。上帝興起底波拉、巴拉爭戰，有人拚命敢死，也有人袖手旁觀，「坐在羊圈內聽群

中吹笛的聲音」。但「上帝要打這場仗，必然得勝。」縱使迦南諸王傾巢而出，仍遭上帝差派的星宿、河水除滅，從此國中太平四十年。

### 高雄、雲林場

3月22日在高雄浸宣武昌教會、雲林浸信宣道神學院各有一場為國家禱告會，高雄主責牧師鄭博仁提醒教會需要謙卑，來到神面前認罪、悔改，相信神仍然垂聽禱告，並會彰顯祂的榮耀在台灣；浸信宣道神學院院長馮隆曦牧師盼望，透過眾教會的連結，提升眾聖徒的信心與渴慕。

（各地區為國禱告會全文詳見本報網站）



### 亞洲創啓宣教 佳音 挑戰 盼望

6版



### 孟加拉穆斯林信主人數持續增長



手機版網頁

從台北看天下

FM90.9佳音電台

每週日下午16:05

3.26 訪趙曉博士談生命見證（二）